
TELECOMMANDE

La télécommande Situo 1 Variation io permet de piloter un groupe de une ou plusieurs 
applications io-homecontrol® (stores, volets roulants, lumieres, venitiens,etc ...). 

La télécommande Situo 5 Variation A/M io permet de piloter jusqu’a 5 groupes de une 
ou plusieurs applications io-homecontrol®.

Vue de face
a) Logement du support mural 
b) Touche Monter/ Allumer/ Ouvrir 
c) Touche STOP / my 
d) Variateur
e) Touche Descendre/ Eteindre / Fermer
f) Voyant témoin d’appui sur les touches
g) Sélecteur de mode auto/manu
h) Voyants témoins d’appui sur les touches et de sélection de groupe
i) Sélecteur de groupe

Vue de dos
j) Bouton PROG

Vue sans la plaque arrière 
k) Voyants témoins 1,2,3,4 (modes d’utilisation)
l) Sélecteur de mode d’utilisation (bouton E)
l) Sélecteur de mode autonome spécifique 
m) Support mural.

Situo 1 Variation io et Situo 5 Variation A/M io en détails

Votre store est préconfiguré en usine avec les fins de course hautes et basses. Il n'est 
donc pas nécessaire de les reprogrammer. Cependant, si vous souhaitez modifier 
ces réglages, veuillez suivre uniquement les étapes décrites ci-dessous, sans tenir 

compte de la notice complète jointe avec la télécommande.

En cas de difficulté, n’hésitez pas à contacter :

LA HOTLINE SOMFY au 08 20 374 374.

Un conseiller vous accompagnera pas à pas pour rétablir la fonctionnalité.

Situo 1 Variation io Situo 5 Variation A/M io
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Help by Somfy est l’application simple et intuitive 
qui vous accompagne pour installer, utiliser et 
dépanner facilement vos télécommandes et 
motorisations de stores.



Avant toute opération avec la télécommande Situo 
5 Variation A/M io, s’assurer que le bon groupe est 
sélectionné.
 
- Un appui bref sur le selecteur de groupe «i»: 
visualisation du groupe sélectionné.
 
- Des appuis successifs : changement du groupe 
sélectionné.
 
Le voyant «h» de chaque groupe de 1 à 4 s’allume 
individuellement puis tous les voyants s’allument pour la 
sélection du groupe 5.

Sélection des groupes sur Situo 5 Variation A/M io

Installation - Ajout/Suppression de Situo 5 Variation A/M io

Pour enregistrer la première commande : se référer 
à la notice du moteur ou du récepteur io.
 
Pour ajouter ou supprimer Situo Variation io à une 
application : 
 
1) Sur la commande individuelle déjà associée à 
l’application : 
  Appuyer (~ 2 s) sur son bouton PROG. jusqu’au 
  va-et-vient de l’application.
 
2) Sur Situo io à ajouter ou à supprimer : 
Pour Situo 5 Variation A/M io, sélectionner d’abord le 
groupe «i»
 
  Faire un appui bref sur son bouton PROG. : 
  l’application effectue un va-et-vient, Situo Variation io 
  est ajoutée ou supprimée.
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Installation - Fixation

Ce produit ne doit pas être installé 
à une hauteur supérieure à 2 m.

1) Enlever le film de protection de l’adhésif au dos du 
support mural. 
2) Fixer le support mural sur une surface plane, propre et 
sèche. Presser pour un collage optimal. 
3) Poser Situo Variation io sur le support.

Réglage des fins de course

Réajustement de la fin de course haute

Réajustement de la fin de course basse

Situo Variation io a 4 modes d’utilisation préprogrammés. Ils permettent de choisir le bon mode 
d’utilisation en fonction du type d’applications du groupe à piloter. 
 
- Mode 1: Permet de piloter toutes les applications io-homecontrol®, par exemple les volets roulants, 
stores, portes de garage, portails, fenêtres ... Le variateur n’est pas actif. 
- Mode 2 : Le variateur est actif et permet de faire varier l’intensité de l’éclairage et du chauffage. 
- Mode 3 : Le variateur est actif et permet de piloter l’inclinaison des lames des brises soleil orientables et 
des volets roulants à lames orientables. 
- Mode 4 : Le variateur est actif et permet de piloter l’inclinaison des lames des stores vénitiens intérieurs.

Utilisation
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Astuces et conseils : Pour remplacer le dernier point de commande perdu ou cassé, contacter un 
professionnel de la motorisation et de l’automatisation de l’habitat.
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1) En suivant la figure, retirer la plaque arrière 
de la télécommande. 
2) Pousser la pile usagée hors de son logement 
avec un objet en plastique. 
3) Insérer une pile CR 2430 3 V, 
la face marquée du plus (+) visible. 
Bien respecter la polarité. Les bornes 
d’alimentation ne doivent pas être court-
circuitées. 
4) Pousser la pile au fond de son logement. 
5) Reclipper la plaque arrière.

Remplacement de la pile
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